ERRATUM

Erratum to: Integrated Approach for Prioritizing Watersheds for Management: A Study of Lidder Catchment of Kashmir Himalayas

Mohammad Imran Malik · M. Sultan Bhat

Published online: 4 December 2014 © Springer Science+Business Media New York 2014

Erratum to: Environmental Management (2014) 54:1267–1287 DOI 10.1007/s00267-014-0361-4

Unfortunately, the term "LW" has been missed in Eq. 4 of the original article. In addition, the letters "S" in the first "SW" and "W" in the first "Gw" were published in lower case incorrectly in Eq. 4.

The above mentioned three errors are corrected with this erratum. The correct Eq. 4 should read as:

$$PV = SW \sum_{s=1}^{11} Sw + LW \sum_{L=1}^{8} Lw + GW \sum_{G=1}^{4} Gw$$

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s00267-014-0361-4.

M. I. Malik (⊠) · M. S. Bhat Department of Geography, University of Kashmir, Hazratbal, Srinagar 19 0006, India e-mail: imran.r.malik@gmail.com

M. S. Bhat e-mail: msbhatgeog@yahoo.com